

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. december 20-i rendes ülésére

Tárgy: A közművelődési feladatok ellátásához a Tinódi Ház Nonprofit Kft.-nek a 2018. évre biztosított támogatás és tagi kölcsön összegének felülvizsgálata

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Somlai Adrienn ügyvezető, Tinódi Ház Nonprofit Kft.

Készítő részéről ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére a 103/2018. (III. 1.) Kt. határozata alapján 3.000 eFt összegű, a 174/2018. (IV. 26.) Kt. határozata szerint további 2.000 eFt összegű tagi kölcsönt nyújtott. A kölcsön lejáratára 2018. december 20.

A Képviselő-testület a Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervét elfogadta, a határozat alapján a támogatás összegét a Nonprofit Kft. 2018. első féléves gazdálkodási adatai szerint felülvizsgálta, a tájékoztatót elfogadta.

A döntés alapján a közművelődési feladatok ellátásához 2018. évre biztosított támogatást és a tagi kölcsön összegét a rendkívüli önkormányzati támogatás összegének ismeretében a Képviselő-testület újra áttekinti.

Az előterjesztés készítésének időpontjában a rendkívüli önkormányzati támogatás összegéről szóló döntés még nem jelent meg.

A város 2018. évi költségvetésében a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére a közművelődési feladatokra 38.400 eFt összegű, karbantartási munkákra 1.787 eFt összegű támogatás szerepelt.

Az év során a Képviselő-testület a Tinódi Ház kamerarendszerének fejlesztésére első ütemként 2.300 eFt-ot, közművelődési érdekeltség-növelő pályázatra eszközállomány és berendezési tárgyak fejlesztésére 500 eFt önerő összeget, a Tinódi Kávézó szociális blokkjának kialakítására 2.400 eFt összegű támogatást, valamint a külső kamerarendszer bővítésére 751 eFt összegű keretet hagyott jóvá, és hozzájárult az önkormányzati tulajdonú rendezvénysátor, árusító pavilonok ingyenes átadásához.

A Nonprofit Kft. 2018. évre összesen 75.769 eFt összegű bevételt, ebből 11.681 eFt összegű bérleti díjat és 8.700 eFt rendezvényes árbevételt tervezett.

Az előterjesztéshez csatolt, 2018.01.01.-10.31. időszak főkönyvi kivonata alapján a rendezvények, szolgáltatások árbevétele elérheti a tervezett éves összeget, de a terembérleti díj összege – 5.236 eFt – időarányosan elmarad a várttól.

A kiadások esetében a tervet meghaladó összeg a hirdetési és reklámdíjaknál tapasztalható, valamint kiugró mértékű a megbízási díjak kifizetése.

Az önkormányzati bevételi többlet a rendkívüli támogatás összege nélkül nem mutatható ki, emiatt javaslom a tagi kölcsön lejáratát módosítani és a Nonprofit Kft. 2018. évi eredménye alapján dönteni a további intézkedésekről.

Határozati javaslat
a Tinódi Ház Nonprofit Kft.-nek 2018. évre biztosított támogatás és tagi kölcsön
összegének felülvizsgálatáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Tinódi Ház Nonprofit Kft.-nek az 5.000 eFt összegű tagi kölcsön lejáratának 2019. június 30-ig történő meghosszabbításához. A kölcsön egyéb feltételei változatlanok maradnak.

A Képviselő-testület a Nonprofit Kft. 2018. évi gazdálkodási adatainak ismeretében a támogatás és a tagi kölcsön összegét felülvizsgálja és dönt a szükséges intézkedésekről.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2018. december 28. – a szerződésmódosítás megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd
polgármester